
 

04تمارين  كيمياء  الأولى بكالوريا  تـتـبـع تـطـور تـفـاعـل كـيـمـيـائـي 

  

  
  05 الـتـمـريـن 

  
  

بوجود حمض   Pa 1,013.105و  C°180تحت . C2H6O(g) في المختبر بإزالة الماء للإيثانول C2H4(g)يصنع غاز الإيثن 
 :معادلة التفاعل هي .طهذا الأخير لا يدخل في التفاعل و يساهم في تسريعه فق.الكبريتيك

2 6 2 4 2( ) ( ) ( )C H O g C H g H O g→ +  

  .من الإيثانول  1,3molبدئيا ، تتكون المجموعة الكيميائية من 

 .أنشئ جدولا يمكن من تتبع تطور المجموعة أثناء التفاعل الكيميائي ياستعمال تقدم التفاعل .1
 .من الإيثن ، أوقفنا التفاعل  mol 0,70عندما حصلنا على  .2

 .مة تقدم التفاعل الموافقأحسب قي  .2.1
 .أنجز جردا كيميائيا للمجموعة موافقا لهذا التقدم .2.2
  ما كمية المادة القصوى التي يمكن الحصول عليها إذا لم نوقف التفاعل؟  .2.3
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